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1. Na Moete 116 e€lomoelc: (1+1+1+2 povaodec)
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2. Na npocdiopicete tov apldud a woten e&iowon ay —2x = 3(y —1) — 4 vo givou advvorn.

(1 povaoaw)

3. T'o moteg Tipég tov @ ko S m e&lowon (@ —2)y — =5y —4 —3 eivan adpio;
(2 povaoeg)

4. No emAVGETE TOVE O KATM TOTOVE MG TPOG TN UETOPANTY] TOL CNUEIDVETOL UECH GTNV

napévieon. (1+1+2 povaodeg)
) a=36-4y (p)
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) p=- (S)

i) ap=L72% (p)

5. No AoeTe TIg To KATM 0VIGMOCELS KOl VO TUPUCTHGETE YPAPLKA TN AVOT TOVS 6TV £vbeia TV
TPAYLOTIKOV oplOpmy. AkoloVOwg va ekQpAceTE TN ADON GE LOPOPT] SIUGTILLOTOS TILAV TNG
petafAnTig . (1+2 povaoeg)
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6. Na Bpeite v Ko Aom TV To KATO avVICHGEDY (0V VITAPYEL) KoLl VO, TOPOVGIUGETE YPUPIKA
™V AVom oty €ubeia TOV TPAYUATIKOV OPOUOV. (5 povaoeg)
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